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Від «25» 07.2017 р. № 431. 

Громадянці Беженару І. 
 

Про надання інформації за запитом 

 

 

Шановна пані Ірино! 

 

Згідно Вашого запиту стосовно національного проекту відродження 
Національного заповідника «Хортиця», надісланого за належністю листами 
Запорізької обласної державної адміністрації від 19.07.2017 р. № 01-03-25/1268 

та Запорізької районної державної адміністрації від 20.07.2017 № 1417/05-43,  

повідомляємо наступне. 

«Національний проект» – умовна назва низки взаємопов’язаних заходів з 
вирішення проблемних питань розвитку заповідника, озвучена під час наради 
під головуванням Віце-прем’єр-міністра України П.В. Розенка 27.01.2017 р., 
перелічених у відповідному урядовому дорученні (комплексна реконструкція 
та реекспозиція Музею історії запорозького козацтва, облаштування території 
та розвиток туристичної інфраструктури заповідника, передача на баланс 
закладу споруд колишнього Інституту механізації тваринництва Національної 
академії аграрних наук України тощо).  

Заповідником Запорізькій обласній державній адміністрації надані ескізні 
пропозиції щодо перспектив подальшого розвитку території о. Хортиця 
(будівництво нових та реконструкція існуючих інфраструктурних об’єктів). 

В рамках реалізації поставлених завдань рішенням сесії Запорізької 
обласної ради від 06.04.2017 р. № 70 Національному заповіднику «Хортиця» 
була виділена субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на 
виконання програм соціально-економічного та культурного розвитку регіонів 
обсягом у 2,5 млн гривень.  

Надходження коштів субвенції на спеціальний рахунок заповідника 
здійснювалося двома частинами (траншами): 02.06.2017 р. – 1,5 млн грн. та 
04.07.2017 р. – 1,0 млн грн. 

Призначення виділених коштів – інженерно-вишукувальні роботи з 
обстеження конструкцій і комунікацій Музею історії запорозького козацтва, 
розроблення проекту та виконання робіт з удосконалення систем 
теплопостачання і теплозбереження будівлі, опорядження прилеглої території 
(проект «Музейний простір»), роботи з капітального ремонту транспортних 
мереж біля історико-культурного комплексу «Запорозька Січ». 



 

Також повідомляємо, що розпорядженням голови Запорізької 
облдержадміністрації від 22.06.2017 р. № 300 створена обласна тимчасова 

регіональна робоча група з подальшого розвитку Національного заповідника 
«Хортиця», реконструкції та реекспозиції Музею історії запорозького козацтва, 
створення нових експозицій, розвитку туристичної інфраструктури 
Національного заповідника «Хортиця», до складу якої увійшли представники 
державних органів виконавчої влади, місцевого самоврядування та 
громадськості.  

Робоча група приступила до виконання покладених на неї завдань.    
 

Дякуємо Вам за небайдуже ставлення до питань розвитку заповідної 
справи в Україні.  

 

З повагою, 
 

 

 

Генеральний директор   [підпис]          М.А. Остапенко 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Татарінцев С.І. 
(0612) 52-72-34 
  


